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Lista n23 : Circuitos Combinacionais

Resolva os seguintes problemas: Observagédo: /X significa X
1. Expresse as fungdes na forma candnica soma de produtos e escreva as tabelas verdade
a) F(A,B,C)=AB+BC

b) F(A,B,C) =A+ A+B+C

2. Expresse as fungdes na forma candnica produto de somas e escreva as tabelas verdade

a) F(A,B,C)=(A+B)C
b)
c) F(A,B,C) = (A+C)(A+B)

3. Dado um circuito que possua 4 entradas binarias (A, B, C e D) e uma Unica saida que assumira o
valor 1 quando o dado de entrada for multiplo de 3, e o valor 0 quando o dado de entrada ndo
for multiplo de 3. Implementar a fungao minima para este circuito.

Para os projetos dos itens de 4 a 6 a seguir, apresente:
a) tabela verdade
b) equacgdes simplificadas, utilizando mapas de Karnaugh;
c) circuito logico

4. Projete um circuito digital com 3 varidveis de entrada, que indique quando o valor de entrada
em bindrio é menor ou igual a 5.

5. Em uma determinada indUstria de produtos quimicos, um alarme microprocessado deve emitir
um aviso quando um dos tanques apresentar condi¢Ges criticas. O tanque possui quatro
sensores com saidas ON/OFF ativas em nivel légico alto, que monitoram temperatura, pressdo,
nivel e peso do fluido. Projete um sistema que informa o microprocessador para ativar o alarme
guando qualquer uma das situagdes a seguir estiver presente:

a. Nivel alto com temperatura alta e pressao alta.

b. Nivel baixo com temperatura alta e peso alto.

c. Nivel baixo com temperatura baixa e pressdo alta.
d. Nivel baixo com peso baixo e temperatura alta.



Faca o projeto de um circuito ldgico que controla a porta de um elevador em um prédio de trés
andares. O circuito da figura 1 apresenta seu diagrama em blocos, onde sdo apresentadas 4
entradas M, A1, A2 e A3, onde M é um sinal logico que indica quando o elevador esta se
movendo (M = 1) ou parado (M =0). Al, A2 e A3 sdo sinais indicadores dos andares que sao
normalmente nivel BAIXO, passando para nivel ALTO apenas quando o elevador estiver
posicionado em um determinado andar. Por exemplo, quando o elevador estiver no segundo
andar, A2 =1 e Al = A3 = 0. A saida do circuito é o sinal ABRIR que normalmente é nivel BAIXO e
vai para nivel ALTO quando a porta do elevador estiver aberta.
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